

Najväčšie GLOBÁLNE HOAXY A FAKENEWS v 21.storočí

- CZ24 News | 18. srpna 2020

1. GLOBÁLNY HOAX

Kvôli podozreniu a vymyslenému obvineniu z výroby a držania chemických zbraní hromadného ničenia v Iraku rozpútala „obranná“ aliancia NATO pod vedením USA vojnu proti Saddámovi Husajnovi a jeho krajine - bez rezolúcie Bezpečnostnej rady OSN.

V dôsledku vojnových zločinov západu, ako aj hospodárskych sankcií, UMRELO v krátkej dobe v Iraku vyše 500 TISÍC DETÍ. Dobré čítate - detí! Koľko zahynulo zbytočne dospelých? Keď sa neskôr pýtali pani Allbrightovej, vtedajšej ministerky zahraničných vecí USA, či to zato stálo, povedala že áno.

<https://www.youtube.com/watch?v=XSLc7wi7EIA>

A dôsledky tohto „demokratického a humanitárneho“ vraždenia a plienenia v Iraku po 20-tich rokoch? Je tam dnes lepšie, krajšie, pokojnejšie?

Rozbitá krajina, nefungujúca ekonomika, zničená infraštruktúra, chaos, korupcia, zločinnosť, vznik Islamského štátu na území Iraku, likvidácia kresťanstva v Iraku, apod.

UTRPENIE!

2. GLOBÁLNY HOAX

Znovu kvôli nafingovanému a vymyslenému obvineniu, že Asadova sýrska armáda používa voči vlastnému obyvateľstvu chemické zbrane a muníciu, začala občianska vojna v Sýrii. Hnacím motorom a sponzorom protivládnych tzv. „demokratických“ jednotiek boli znovu členské krajiny zločineckej aliancie NATO.

Čo sme sa ale postupne dozvedali? Tie akože „naše“ protivládne jednotky s medzinárodným obsadením v nich (najatí žoldnieri), podporované Tureckom a „demokratickým“ západom, boli skoro bez výnimky súčasťou jednotiek teroristického Islamského štátu a teroristov z Ál-Kajdá.

Peknú spoločnosť ste nám vybrali, naši politici - v rozpore s našimi záujmami!

Jedným z najdôležitejších propagandistických nástrojov západných krajín boli členovia „BIELYCH PRILIEB“. Roky prinášali zmanipulované a vopred dohodnuté reportáže a sfalšované videá o tzv. chemických zverstvách sýrskej armády. Táto lživá kampaň a činnosť „Bielych prilieb“ spôsobila to, že Sýria bola iba okamih od vojenského napadnutia samotnými USA, kedy chceli aj tam „urobiť poriadok“ - á la Afganistan, á la Irak.

Jedine prítomnosť ruských vojsk zabránila tomuto totálnemu zničeniu krajiny. Ale na rozdiel od všetkých ostatných armád, ktoré okupovali a okupujú Sýriu dodnes v rozpore s Chartou OSN, ruské vojská boli sýrskou vládou a prezidentom pozvané na pomoc. Sú tam v súlade s medzinárodným právom.

Okupácia a smrť: Vietnam, Afganistan, Irak, Sýria, Lýbia. Kto bude nasledovať?

-

Čo sa to ale deje? Čo sa to zase len nedozvedáme? Vari len nezverejňovali mnohé tzv. konšpiračné médiá pravdu? Strašné! Haló, mienkotvorné médiá! Kde ste teraz, kde trčíte?

Podľa informácií zahraničných zdrojov práve samotný šéf „Bielych prilieb“, James Le Mesurier, ktorý v Turecku nedávno spáchal podivnú samovraždu (bol samo-zavraždený?), tri dni pred smrťou poslal vládam USA, Veľkej Británie, Nemecka a iných krajín prehlásenie, že ich roky vodil za nos. Žeby to oni, svetoví žandári a draví vlci v ovčích rúchach, snád' pri ich technických možnostiach nezistili? Neverím. Keby to z ich strany nebolo tak perfektne marketingovo zorganizované, nemali by ani „Biele prilby“ takú masívnu mediálnu a finančnú podporu. Takže je v tom čosi iné.

Áké sú dôsledky tejto vojny v Sýrii, zorganizovanej, ako inak, cudzími západnými mocnosťami, vyznávajúcimi tie ospevované euro-atlantické hodnoty?

Pretrvávajúce a neludzské hospodárske sankcie voči Sýrii, ako predtým v Iraku, milióny utečencov (hlavne do Turecka a potom k nám, do Európy!), zničená krajina, infraštruktúra, v niektorých oblastiach pod „ochranou“ USA chaos, korupcia, státisíce obetí na životoch.

UTRPENIE!

-

Inak je veľmi zaujímavé, že práve tento pán Mesurier pôsobil na rozhraní tisícročí, aktívne aj v Kosove (čo tam asi tak robil?), tesne pred začatím krátkej agresívnej vojny NATO s Juhosláviou v roku 1999, hoci ani toto „humanitárne“ bombardovanie a vraždenie tisícov nevinných civilistov v Európe nebolo odobrené v OSN.

Pán James bol zrejme veľmi aktívny expert v presadzovaní a šírení tej „našej demokracie“. Prečo ale tak náhle odišiel taký úspešný medzinárodný bojovník za slobodu národov (alebo žeby bol odídenny, lebo mnoho vedel?...)?

Dozvieme sa aj tu pravdu? Určite.

3. GLOBÁLNY HOAX (pretrváva dodnes, lebo „druhá“ vlna! ...)

VÍRUS COVID-19.

WHO, t.j. Svetová zdravotnícka organizácia vyhlásila po celej Zemi kvôli korona-vírusu PANDÉMIU, hoci podľa číselných údajov a podmienok ani jedna krajina samotná by nespĺnila kritériá na vyhlásenie pandémie. WHO v roku 2009 zmenila kritériá na vyhlasovanie celosvetovej pandémie. Prečo asi?

Každý, kto sa aspoň trochu snaží informovať sa ohľadom tohto globálneho podvodu, už vie, že tento korona-ošial, rúška, apod. je čosi neprirodzené a nenormálne, čo nakoniec vedie k novodobému otroctvu – á la Orwellov román „1984“. Rúška nie sú symbolom ochrany, ale symbolom podriadenia sa!

Znovu na základe falošných správ a lživých štatistík o úmrtiach na Covid-19 (do úmrtí „na“ Covid sa

zarátavali úmrtia „s“ Covidom!) sa podarilo politikom, slúžiacim v konečnom dôsledku aj nepriamo farma-biznisu, vyhlásiť mimoriadne situácie, výnimočný stav, uzamknúť ľudí doma, zakázať stretávanie sa s najbližšími, obmedziť na minimum zdravotníctvo, výrobu, dopravu, zakázať hromadné spoločenské, kultúrne a športové podujatia, proste ukončiť doterajší spôsob slobodného života jednotlivcov, čím sa napätie a obavy, čiže ten neželaný STRES v ľuďoch, pred ktorými varujú lekári, niekoľkonásobne zvýšil! Kto toto spôsobil? Ľudia?

A dôsledky (iba doterajšie...)?

Kvôli drastickým štátnym opatreniam (za štátom sa ale ukrývajú menovité a konkrétne osoby!) a umelo vyvolanému strachu obyvateľstva došlo k neznámemu počtu obetí na životoch, pretože sa v kritických momentoch nedostalo pacientom patričnej opatery, napr. s naplánovanými operáciami, s rakovinou, kardio-vaskulárnymi chorobami, vážnymi psychickými zdravotnými poruchami, atď, atď.

Kto bude brať zodpovednosť za tisíce takto zbytočne mŕtvych a postihnutých?

STRACH a UTRPENIE!

Čo sa tu ale postupne vyplavuje na povrch?

Hoaxy, stále len hoaxy! Tentoraz však nie zo strany tzv. konšpirátorov, ale zo strany štátnych médií a politikov. Konšpirácia, t.j. SPRISAHANIE VOČI ĽUĎOM!

V mnohých krajinách ani k epidémii nedošlo, ale celosvetová pandémia je tu. Úmrtnosť na Covid-19 nepresahovala úmrtnosť na chrípku. Ale oni nás už idú všetkých zaočkovať proti Covidu, akoby napríklad chrípka prestala existovať. Rúška nám prikazujú nosiť kvôli akože ochrane, ale málokto povie, že vírus sa dostane do tela aj cez očné viečka. Budeme mať povinné okuliare potápačov? Prikážu nám v ďalšom stupni pandemickej protiochrany nakúpiť si skafandre kozmonautov?

Nazývajú všetkých odporcov ich totalitných manierov konšpirátormi a klamármí, extrémistami, ale ten najväčší oficiálny globálny blud nechcú zverejniť: Lživé a zmanipulované počty mŕtvych (primárne!) na Covid-19, nie s Covidom!

Však aj podľa vyjadrenia šéfa bulharských patológov samotná WHO nakázala nevykonávať pitvy u tých zosnulých, ktorým lekári napísali ako príčinu smrti vírus COVID-19! Zrušia nakoniec pre istotu aj všetky pitvy, pitevne a patologické ústavy, aby sme sa nedozvedeli skutočné príčiny úmrtí?

Nie je vám toto všetko podozrivé, občania? Ide predsa o vaše zdravie, či nie?

Okrem počiatocne opatrných návrhov na POVINNÉ OČKOVANIE nastupuje najsofistikovanejšia CELOSVETOVÁ CENZÚRA od čias inkvizície, fašizmu a budovania komunizmu. Čo vlastne nechcú tzv. elity, aby sa obyčajní ľudia dozvedeli? Pravdu? Propaganda na plošné očkovanie proti „korone“ sa iba chystá...

Ďalšie s tým súvisiace AKTIVITY NADNÁRODNÝCH ELÍT:

- snaha o zrušenie hotovosti;
- montáž sietí 5G bez viacročného vedeckého výskumu a overenia škodlivosti alebo neškodnosti tohto nového celoplošného žiarenia na všetko živé;
- rôzne globálne pakty OSN a direktívne - totalitné nariadenia EÚ;

- vymývanie mozgov propagandou v tlačových, zvukových aj obrazových médiách;
- kontrola pohybu osôb prostredníctvom mobilných operátorov, kontrola verejného prejavu, cenzúra, prenasledovanie nepohodlných názorov;
- apod.;

PRÍKAZY, ZÁKAZY, PROPAGANDA, každodenné mediálne bu-bu-bu, zbytočné UTRPENIE V RODINÁCH, NAPÄTIE NA PRACOVISKÁCH, umelo vytváraná celospoločenská ATMOSFÉRA STRACHU A OBÁV o svoj holý život alebo prácu, pomaly každo-sekundový STRES, opatrne ohlasované podmienky a pripravované obmedzenia slobodného pohybu osôb - v súvislostiach s podozrivo expresne pripraveným celoplošným OČKOVANÍM proti Covid-19, kedy výrobca neručí za prípadné škody na zdraví, možno zahrnúť do označenia hraničiaceho so ŠTÁTNYM VYDIERANÍM, a toto všetko spojené so ŠKANDÁLMI a bezcharakternými PODVODMI súčasných čelných politikov, ktorí konečne prevzali moc. Tento podfuk na voličoch prináša aj svoje prvé horké plody.

Klesajúca, až žiadna DÔVERA sklamaného ĽUDU v takých falošníkoch a VLASTIZRADCOV, ktorí na jednej strane hovoria o slušnosti, o humanizme, o ľudských právach, o pandémii, o riešeníach krízy, ale v skutočnosti sú to zúfalí MEGA-KLAMÁRI, pretože sú to hlavne VYDIERATELNÍ ZAPREDANCI, pre ktorých potom logicky (na pokyn šedo-špinavých kreatúr - spoza opony) musia byť záujmy nadnárodných spoločností a korporácií viac než záujmy obyčajných ľudí.

„KRÁL JE NAHÝ“, takže im už nič iné nezostáva než nastolenie celosvetovej TOTALITY!

Toto všetko svedčí iba o tom, že „ZDOCHÝNAJÚCA KOBYLA NAJVIAC KOPE“ - tesne pred svojím definitívnym koncom.

Takže nezúfajte, ľudkovia!

Skutočná Pravda sa šíri po svete, obrazne povedané, svetelnou rýchlosťou a odpor ľudu voči svojvôli nepravých vodcov a samozvaných jednotlivcov sa začal a pokračuje v čoraz väčšej intenzite.

LAVÍNA SPRAVODLIVOSTI SA UŽ BLÍŽI

Záverom uvádzam aj pre dnešnú dobu veľmi aktuálny a povzbudivý citát od skutočného svetového veľikána, Jána Amosa Komenského.

Veľa síl

„Svetlo má moc zahnať tmu, nie naopak.

Kamkoľvek totiž vchádza svetlo,

tam tma čoskoro buď redne, alebo mizne.

A naopak, tma nemá síl, aby odstránila svetlo.”

Jozef Potúček